



West Bengal Housing Infrastructure Development Corporation Limited

(A Govt. of West Bengal Undertaking)

HIDCO BHABAN, Premises No.35-1111, Biswa Bangla Sarani, 3rd Rotary,
New Town, Kolkata-700156

Telephone No. (033) 2324-6037/38

e-mail: info@wbhidco.in website: www.wbhidcoltd.com

No. C- 84 /HIDCO/ADMN-3847/2021

Date:19.05.2021

**Corrigendum on the schedule of dates in respect of e-
AUCTION ID:2021 WB 1868 dated 06.05.2021.**

e-AUCTION FOR ALLOTMENT OF 9 ACRES (36603 Sq.m) LAND IN PLOT NO. IIIF-28 In Action Area III of NEW TOWN, KOLKATA ON 99 YEARS' LEASEHOLD BASIS FOR SETTING UP An "EDUCATIONAL INSTITUTION" [notice issued vide this office No. C-82/HIDCO/ADMN-3847/2021 dated 06.05.2021]

Please read the dates as mentioned in the concerned paragraphs / portion of the paragraphs revised as follows:

1. In paragraph no 2. please read the date of "E-Auction as 28.06.2021 (Monday) from 12:00 Noon onwards" in place of "01.06.2021 (Tuesday) from 12:00 Noon onwards".
2. In paragraph no 4. please read the date of depositing of Earnest Money as, "on or before 14:00 hrs of 21.06.2021", in place of "14:00 hrs of 27.05.2021".
3. Please read the last sentence of paragraph no 4 as, "e-Auction will be started on 28.06.2021(Monday) from 12:00 Noon onwards up to 15:00 hrs subject to auto extension", in place of "01.06.2021 (Tuesday) from 12:00 Noon onwards up to 15:00 hrs, subject to auto extension".
4. The last sentence of the paragraph THE OFFER, may please be read as "e-Auction will be held on 28.06.2021 (Monday) from 12:00 Noon onwards up to 15:00 hrs. subject to auto extension [e-Auction ID: 2021_WB_1868]"
5. In the first paragraph on "Registration", the date and time of uploading documents pertaining to the e-Auction may please be read as "15.00 hrs of 21.06.2021", in place of "15:00 hrs of 27.05.2021".
6. In the Second paragraph on "Documents to be furnished", the date and time for uploading the documents online may please be read as "by 15:00 hrs of 21.06.2021", in place of "15:00 hrs 27.05.2021".
7. In the Paragraph on, "Bidding Methodology" the date and time may please be read as "e-Auction, which will be started on 28.06.2021 (Monday) from 12:00 Noon onwards

up to 15:00 hrs subject to auto extension”, in place of “01.06.2021 (Tuesday) from 12:00 Noon onwards up to 15:00 hrs, subject to auto extension”.

8. In the Paragraph on, “Earnest Money Deposit (EMD)”, the date and time may please read as “on or before 14:00 hrs of 21.06.2021”, in place of “14:00 hrs of 27.05.2021”

9. In the Paragraph on “Schedule of date” the schedule of dates may please be read as follows:

No.	Activity		Date & Time
1.	Auction Publication Date & Time	:	06.05.2021, 18.00 hrs
2.	Bid documents submission Start Date & Time	:	07.05.2021, 11.00 hrs
3.	Bid documents submission End Date & Time	:	21.06.2021, 15.00 hrs
4.	Document/Payment Approval Start Date & Time	:	21.06.2021, 16.00 hrs
5.	Document/Payment Approval End Date & Time	:	28.06.2021, 11.00 hrs
6.	Auction Start Date & Time	:	28.06.2021, 12.00 hrs
7.	Auction End Date & Time	:	28.06.2021, 15.00 hrs